

内蒙古本月还将有两次降水三次降温

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 马丽侠 记者12月14日从内蒙古气象局了解到,预计12月15日至12月31日,内蒙古还将有两次降水三次降温天气过程。

据延伸期气候预测,预计12月

15日至12月31日,呼伦贝尔市、兴安盟、通辽市北部、呼和浩特市中南部、包头市南部和鄂尔多斯市降水量较常年多0~2成;其余地区降水量较常年少0~2成。呼伦贝尔市和兴安盟平均气温较常年低0~1℃;其余地区平均气温较常年高

0~1℃。

影响内蒙古的主要降水过程有2次,出现时间、影响范围和降水量分别为:12月15~16日,全区大部地区过程降水量为0~3毫米;12月24~25日,中东部地区过程降水量为0~3毫米。

影响内蒙古主要降温过程有3次,出现时间、影响范围和降温幅度分别为:12月15~16日,全区大部地区降温8~10℃;12月19~20日,东部地区降温6~8℃;12月25~26日,全区大部地区降温6~8℃。

我是小小植物学家



物昆虫标本展也成为了本次活动的亮点,丰富多样的标本种类让小朋友们对大自然有了不一样的认识。

近年来,内蒙古林业科学研究院科技推广与宣教中心一直将科

普工作作为工作重点,即将成立的“植物园进校园”讲师团队,将持续开展植物科研、园林园艺相关主题的科学探索型课程活动。

文·摄影/草原全媒·北方新报
首席记者 牛天甲

大风降雪强寒潮! 鄂尔多斯市康巴什区学校临时放假

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 范亚康 12月14日,鄂尔多斯市康巴什区对外发布消息:根据气象部门关于恶劣天气的通知,康巴什区将出现降雪、大风、强寒潮天气。目前降雪天气已造成严重交通拥堵,影响师生正常参加教学活动。为保障师生生命财产安全,综合考虑各类因素,经研究决定自12月14日下午起,康巴什区各中小学、幼儿园临时安排放假,12月18日正常上学。

500万吨! 满都拉口岸 年度过货量创新高

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 郑慧英 12月12日,包头市满都拉口岸一派繁忙景象,一辆辆身披红花和庆祝标语的重型卡车,在包头出入境边防检查站有序完成入境查验。该口岸2023年总过货量突破500万吨,创历史新高。

据了解,包头出入境边防检查站积极融入国家“一带一路”建设和自治区向北开放桥头堡战略部署,为应对口岸过货量激增的现状,推出口岸货运车辆备案手续网上办理、货运车辆随到随检、延时通关等便利举措,确保出入境货运车辆通关顺畅。

“为完成500万吨的通关任务,包头出入境边防检查站通过加派警力、延长工作时间,启用备案验放系统和网上备案等方式,为地方企业提供优质高效的通关服务,把责任落实到每一次车体检查和监护当中,用实际行动筑牢祖国北疆安全稳定屏障,为服务地方经济发展提供边检力量。”包头出入境边防检查站执勤三队队长华禹说。

交通技校小区有路灯啦!

进出小区的主要路段长期没有路灯,居民晚上回家路面一片漆黑,存在许多安全隐患。本报新闻热线此前也多次接到居民反映路灯不亮的问题。记者当日在交通技校小区采访时发现,新安装的太阳能路灯已经全部投入使用。

呼和浩特市新城区海拉尔路街道气东社区网格员闫林翠接受

记者采访时说:“接到居民诉求后,我就及时将这个问题反馈到社区,社区派人多次实地查看,通过召开党员居民议事会协调购置4盏太阳能路灯,并于近日安装完毕投入使用。”

小路灯,大民生。新安装的路灯照亮了居民回家路,给大家的生活带来了便利,得到了居民的一致好评。

轻信高额返利活动 一男子被骗100多万

元。民警立即与刘先生取得联系,经了解,张某某在为刘先生装修家的过程中,邀请刘先生参加618家装投资返利活动,并称可以获得高额返利。刘先生当即便向张某某转账8万元。几天后,张某某以“投资越多返利越多”为话术,诱骗其加大投资金额。于是刘先生先后对其进行30多次的转账,总计金额100多万元。多次转账后,刘先生所有信用卡都已无法再贷出钱款,而张某

某还不断向其索要投资款,刘先生这才意识到自己被骗。民警迅速对案件进行研判,调取相关证据材料进行分析,并将张某某传唤至玉泉区分局。经调查,犯罪嫌疑人张某某对自己的犯罪事实供认不讳,他通过虚构高额返利活动、骗取刘先生的钱款,并将骗取的钱一部分用于赌博,一部分用于偿还个人债务。目前,警方已将嫌疑人张某某刑事拘留,案件正在进一步调查中。

新报讯(草原全媒·北方新报)
记者 张巧珍 “以前每天天一黑就什么都看不见了,自从我们和网格员反映后,社区很快就给解决了这个问题。”12月13日晚上,家住呼和浩特市交通技校小区的居民白立军看到新安装的路灯亮起来了,高兴地说。

交通技校小区属于老旧小区,硬件设施较少,老年人居多,

新报讯(草原全媒·北方新报)
记者 刘惠 通讯员 谭利东 一男子虚构高额返利活动,先后骗走受害人100多万元。12月13日,记者从呼和浩特市公安局玉泉区分局了解到,嫌疑人张某某已被警方刑事拘留。

警方介绍,11月30日,玉泉区大要案侦查中队第四探组接到辖区居民刘先生报警,称其在6月份被家装人员张某某诈骗100余万